
 

Tabell A1. Utgjør innvandring en trussel mot den nasjonale egenarten? Holdninger i eliteutvalget samlet og i 

befolkningsutvalget, brutt ned på kjønn, alder, utdanningsnivå, sektor og partipolitisk preferanse. Prosent. 

 Helt eller delvis 
uenig 

Verken enig eller uenig Helt eller delvis enig 

Eliten alle 85,6 6,2 8,2 

Befolkningen alle 55,2 6,1 38,7 

Alder    

25–29 56,8 5,6 36,8 

30–39 66,4 6,7 24,7 

40–49 59,2 6,3 32,1 

50–59 55,7 5,5 38,0 

60–69 46,5 6,0 45,5 

70–79 33,3 5,1 57,1 

Utdanningsnivå 

Grunnskole 23,1 12,7 61,9 

Videregående 43,0 6,3 49,5 

Universitet nivå II 65,8 6,3 27,5 

Universitetsnivå III 80,5 2,2 16,6 

Forskernivå 84,6 - 15,4 

Sektor arbeidsliv 

Privat sektor 49,7 5,7 43,6 

Offentlig sektor 63,7 5,5 29,8 

Parti 

Rødt 100,0 - - 

SV 98,3 - - 

Arbeiderpartiet 66,9 4,2 28,0 

MDG 74,3 8,6 17,0 

Senterpartiet 51,4 6,8 42,0 

KrF 55,6 4,9 40,0 

Venstre 70,2 7,4 21,0 

Høyre 49,6 7,4 42,0 

FrP 23,3 4,4 72,0 

Andre/vil ikke svare 34,1 9,0 46,0 

Kilder: Lederskapsundersøkelsen 2015 og Stortingsvalgsundersøkelsen 2013 

 

  



Tabell A2: Bør likestillingen føres vider? Holdninger i eliteutvalget samlet og i befolkningsutvalget, brutt ned på 

kjønn, alder, utdanningsnivå, sektor og partipolitisk preferanse. Prosent.  

 Bør føres videre Ført langt nok Ført for langt Ingen mening/vet 
ikke 

Eliten alle 85,5 11,7 1,1 1,6 

Befolkningen alle 57,1 30,2 5,9 6,7 

Alder 

25–29 49,6 32 8,8 9,6 

30–39 53,4 34,5 4,5 7,6 

40–49 55,4 30,2 7,3 7,1 

50–59 62,6 27,5 4,1 5,8 

60–69 62,2 28,8 4,7 4,3 

70–79 50,6 31,4 9,0 9,0 

Utdanningsnivå 

Grunnskole 52,2 29,9 6,7 11,2 

Videregående 53,8 33,3 5,7 7,2 

Universitet nivå II 60,7 28,7 7,2 3,4 

Universitetsnivå III 63,5 27,4 4,7 4,3 

Forskernivå 69,2 30,8 - - 

Sektor arbeidsliv 

Privat sektor 54,7 32,8 6,5 6,0 

Offentlig sektor 62,7 27,5 4,7 5,2 

Parti 

Rødt 94,1 5,9   

SV 86,7 10  3,3 

Arbeiderpartiet 67,4 25,2 2,9 4,4 

MDG 74,3 20  5,7 

Senterpartiet 60,8 29,7 5,4 4,1 

KrF 39,5 43,2 12,3 4,9 

Venstre 60,6 34 2,1 3,2 

Høyre 52,5 34,5 7,2 5,8 

FrP 42,1 39 13,2 5,7 

Andre/vil ikke svare 46,4 28,4 6,6 18,5 

Kilde: Lederskapsundersøkelsen 2015 og Valgundersøkelsen 2013 

 


